



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 33.
MELLÉKLET: 1 db**

**TÁRGY: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2011. (....)
önkormányzati rendelete a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal
kapcsolatos helyi közszolgáltatásról, annak kötelező igénybevételéről szóló
34/2003. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról
(T E R V E Z E T) - I. FORDULÓ**

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2011. február 17-i

RENDKÍVÜLI ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Horváth István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

**Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző
Szücsné Smolek Erika kodifikátor
Alisca Terra Kft.
Artim Andrásné ügyvezető igazgató**

ELŐADÓ:

Artim Andrásné ügyvezető igazgató

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

Dr. Horváth Kálmán tanácsnok

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

...../2011. (.....) GPB határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+30 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

I. Előzmény:

Hosszú ideje tervezzük a városban jelenleg működő közszolgáltatási rendszer felülvizsgálatát. Alapos előkészítést követően az új rendszerre vonatkozó javaslat megszületett, melyet az alábbiakban terjesztünk a Tisztelt Közgyűlés elé.

II. A jelenlegi hulladékszállítási rendszer felülvizsgálatának indokai:

Magyarországon az utóbbi 20 évben jelentősen megváltoztak az emberek vásárlási és fogyasztási szokásai. A lakosság sokkal többet vásárol, mint korábban, ráadásul ezen árucikkek zöme előrecsomagolt termék. Ezt bizonyítja az az adat is, hogy évente rohamosan nő a hulladék mennyisége. Magyarország lakossága 2,5 millió tonna háztartási települési hulladékot termel évente. Ezt a mennyiséget az európai uniós szabályok szerint hazánkban is csökkenteni kell. Az uniós direktívák szerint Magyarországnak is folyamatosan törekedni kell arra, hogy a keletkező hulladék jelentős részét újra kell hasznosítani, 2015-re mintegy 60 %-át. Ennek érdekében jelentős előrelépés volt Szekszárdon is, hogy egyre több helyen lehetőség nyílt arra, hogy a lakosság megismerkedjen a szelektív hulladékgyűjtéssel.

A szelektív gyűjtőszigetek fontosak, de nem elegendőek ahhoz, hogy a kitűzött célt, a kommunális hulladék mennyiségét jelentős mértékben csökkentsük és minél nagyobb mennyiségben újrahasznosíthatóvá tegyük. Szekszárdon is fontos feladatának tekinti ezt a szolgáltató az Önkormányzattal közösen. Ehhez át kell alakítani a jelenlegi hulladékgazdálkodási rendszert. Ennek érdekében a lakosság részére a következő programot javasoljuk 2011. április 1-től Szekszárd városában.

1. A lakosság részére széles körű szelektív hulladékgyűjtési lehetőség kialakítása:

- **lakossági hulladékudvarok működtetése:** 2011. első félévében átadásra kerül kettő lakossági hulladékudvar, / Epreskert u, Damjanich u / ahol még szélesebb körben lehet szelektíven hulladékot elhelyezni. / papír, rossz háztartási gépek, autógumi, üveg, lom, régi bútorok, zöldhulladék, műanyag /. A lakossági hulladékudvaron a hulladékok elhelyezése ingyenes, de csak annak, aki rendelkezik közszolgáltatói szerződéssel.
- **a szelektív hulladékgyűjtő szigetek bővítése:** a lakosság részére a hulladékgyűjtő szigetek számának növelésével lehetőséget biztosítunk arra, hogy minél nagyobb mértékben gyűjtsön szelektíven.

A szelektív hulladékgyűjtés révén a lerakón elhelyezendő hulladék mennyisége csökkenthető, ha él ezzel a lehetőséggel a lakosság.

2. A minimális edényméret:

Szekszárd városában a jelenleg hatályos önkormányzati rendelet alapján a közszolgáltatást hetente kétszer és minimum 70 l edényzetben, azaz egy ingatlanra vetítve heti 140 l mennyiségben teljesül. A széleskörű lakossági szelektív hulladékgyűjtés révén ez az alábbiak szerint csökkenthető:

- **családi házas övezetben** minimum heti 110 liter lenne a jelenlegi 140 liter helyett ingatlanonként,
- **társasházi övezetben** minimum heti 110 liter lenne a jelenlegi 140 liter helyett lakásonként,
- **65. életévét betöltött személy, igazoltan egyszemélyes háztartása esetén** minimum heti 70 liter lenne mind a családi házas, mind a társasházas övezetben.

Azok az ingatlantulajdonosok, akik nem akarják szelektíven gyűjteni a hulladékukat, és továbbra is a megszokott mennyiségű kommunális hulladékot termelik, választhatnak nagyobb edényméretet vagy emblémás zsákokat vásárolnak /az ügyfélszolgálaton/ a többlet hulladékuk elszállításához

3. Az ürítés gyakorisága:

- **családi házas övezetben** hetente egyszer ,
- **társasházi övezetben** hetente kétszer /a hatályos 16/2002.. (IV. 10.) EüM. rendelet alapján, ill. a tároló helyek kialakítása miatt/.

4. A szerződéskötés és a díjfizetés módja:

- **családi házas övezetben** továbbra is az ingatlantulajdonos köt szerződést a szolgáltatóval, és fizethet átutalással vagy csekken
- **a társasházi övezetben** a jövőben nem a közös képviselő köt szerződést a lakóközösség nevében a szolgáltatóval, hanem a lakás tulajdonosa, használója. A hulladékszállítás díját a lakástulajdonos nem a közös képviselőnek fizeti ezentúl, hanem a szolgáltatónak, a szolgáltató által kiállított számla alapján, amelyet átutalással vagy csekken egyenlíthet ki. A lakóközösségek részére a tárolóedény megvásárlása, vagy bérlése továbbra is a közös képviselő feladata lenne.

5. Díjfizetés gyakorisága:

- **családi házas övezetben** a díjfizetés kéthavonta, utólag
- **társasházi övezetben** a díjfizetés kéthavonta, utólag.

6. Hulladékszállítás havi díja:

2011. április 01-től a széles körű szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével a heti ürítés minimális mennyisége 110 literre csökkenne, ezáltal a havi hulladékszálítási díj jelentősen csökkenthető.

7. Hulladéktároló edények:

A jelenlegi hulladékszálítási rendszer változtatása során a családi házas övezet edényei jelenthetnek gondot. Adataink szerint a 110 liternél kisebb edények száma 2198 db ennek várhatóan 15 %-a továbbra is maradna, ha a rendelet módosítása során, elfogadásra kerülne az egyszemélyes háztartások kedvezménye. 1868 db edény a mérete miatt cserére szorulhatna.

Lehetőség:

- részletfizetési kedvezménnyel új 110 l-es edény vásárlása

A családi házas övezetben előfordulhat olyan is, hogy a heti 110 l az eddigi 2x ürítéssel 220 liter hulladékot tett ki és a lakosnak továbbra is több hulladéka keletkezik rendszeresen, mint heti 110 liter.

Lehetőségek:

- még egy tároló edényt vesz, vagy nagyobbat vásárol (220-240 l)
- köthet heti 145 l-re szerződést, így a meglévő 110 l-es tárolóedénye mellé a cég biztosít évente 26 db „céges emblémás zsákot”.
- köthet heti 180 l-re szerződést. A meglévő 110 l kukája mellé a cég biztosít évente 52 db „céges emblémás zsákot”.

A heti 110 l-es szerződés mellett a nem rendszeresen keletkező többlethulladék elszállításához a lakosnak kell az ügyfélszolgálaton „céges emblémás zsákot” vásárolni.

A zöldjártat továbbra is időszakosan áprilistól – november végéig működik.

III. Jogszabályi háttér:

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Hgt.) 23. §-a szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete önkormányzati rendeletben állapítja meg:

- a) a helyi közszolgáltatás tartalmát, a közszolgáltatással ellátott terület határait,
- b) a közszolgáltatás ellátásának rendjét és módját, a közszolgáltató és az ingatlan tulajdonos ezzel összefüggő jogait és kötelezettségeit – beleértve az egyes ingatlan fajtákra vonatkozó speciális szabályokat, a szolgáltatásra vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemeit,
- c) a közszolgáltatás keretein belül kötött szerződés létrejöttének módját, valamint a közszolgáltatás igénybevételenek - jogszabályban nem rendezett - módját és feltételét.

A benyújtott rendelet-tervezet és indokolása részletesen tartalmazza a fenti jogszabály által előírt kötelező tartalmi elemeket.

A díjmegállapításra vonatkozóan a Hgt. 25. §-a tartalmaz rendelkezéseket, mely alapján a közszolgáltatás díját az elvégzett közszolgáltatással arányosan, a közszolgáltatás jellegét, a kezelt hulladék mennyiségét és minőségét, közszolgáltatást működtető szolgáltató hatékony működéséhez szükséges folyamatos ráfordításaihoz és a működés fejleszthető fenntartásához szükséges költségeket – beleértve a szolgáltatás megkezdését megelőzően felmerülő, a szolgáltatás ellátásához szükséges beruházások költségeit – külön meghatározva a szállítás és begyűjtés, illetve az ártalmatlanítás költségeit, utóbbi esetben a díjat, a kezelő létesítmény bezárását és a lerakó

esetén a bezárást követő utógondozás és harminc évig történő monitorozás költségeit külön jogszabályban meghatározott módon figyelembe véve kell meghatározni.

Tekintettel arra, hogy a jelenlegi rendelet-módosításra vonatkozó javaslat díjmeghatározást is tartalmaz, a rendelet elfogadását megelőzően a vizsgálati elemzés részeként a közszolgáltatás rendjére és módjára is tekintettel részletes költségelemzést kell elkészíteni, mely alapján kerül előterjesztésre a javaslat. A szolgáltató Alisca Terra Kft. a költségelemzést a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III. 28.) kormányrendelet előírásait is figyelembe véve benyújtotta, az az előterjesztés mellékletét képezi.

A Hgt. 24. § (2) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási rendelet-tervezetét a szomszédos és a megyei önkormányzatoknak tájékoztatásul, az illetékes környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőségnek véleményezésre meg kell küldeni. A tervezet az érintettek részére megküldésre került.

Javaslom, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati rendelet 15. § (2) bekezdése alapján az előterjesztést a közgyűlés két fordulóban tárgyalja, tekintettel arra, hogy a lakosság szélesebb körének jogait, kötelezettségeit érinti az önkormányzati rendelet, illetve a következő forduló tárgyalásáig az illetékes felügyelőség véleménye is megérkezik.

A hatályba lépés tervezett időpontja 2011. április 1. napja, mely időpont elegendő időt biztosít a jogszabály alkalmazására való felkészülésre és az állampolgárok számára megismerhetőségre.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés és a rendelet-tervezet I. fordulóban történő megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására

Szekszárd, 2011. február 12.

Amreinné dr. Gál Klaudia
jegyző

Horváth István
polgármester

I. HATÁROZATI JAVASLAT

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról, annak kötelező igénybevételéről szóló 34/2003. (XII. 19.) szekszárdi ör. módosításáról szóló rendelet-tervezetet 1. fordulóban megtárgyalta, és a tervezetben foglalt elvekkel egyetért.

A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az illetékes Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség véleményével együtt a következő ülésre készítse el a végleges rendelet-tervezetet.

A Közgyűlés felkéri az Alisca Terra Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy a rendelet-módosítás kapcsán a szükséges intézkedések előkészületeit tegye meg.

Határidő: 2011. március 20.

Felelős: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző

II. HATÁROZATI JAVASLAT

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról, annak kötelező igénybevételéről szóló 34/2003. (XII. 19.) szekszárdi ör. módosításáról szóló rendelet-tervezetet 1. fordulóban megtárgyalta, és az abban foglaltakra a következő észrevételt teszi:

.....

A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy az észrevételeket építse be a tervezetbe, majd az illetékes Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség véleményével együtt a következő ülésre készítse el a végleges rendelet-tervezetet.

Határidő: 2011. március 20.

Felelős: Amreinné dr. Gál Klaudia jegyző

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
.../2011. (.....) önkormányzati rendelete
a köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról,
annak kötelező igénybevételéről szóló
34/2003. (XII. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról
(t e r v e z e t)**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. §-ában kapott felhatalmazás alapján, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. 21. § (1) bekezdésben meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A köztisztaság fenntartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatásról annak kötelező igénybevételéről szóló 34/2003. (XII. 19.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 15. § helyébe a következő rendelkezés lép, és az azt megelőző alcím helyébe a következő alcím lép:

„A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatás

15. § (1) Az Önkormányzat a jelen rendeletben foglaltak szerint hulladékkezelési közszolgáltatást tart fenn a települési szilárd hulladék rendszeres gyűjtésére, elszállítására, ártalmatlanítására és kezelésére és a felsorolt tevékenységek ellátásáról kötelező helyi közszolgáltatás útján gondoskodik.

(2) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közigazgatási területén a települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás körében, a közszolgáltató szállítóeszközhöz rendszeresített gyűjtőedényben, a közterületen vagy az ingatlanon összegyűjtött és a közszolgáltató rendelkezésére bocsátott települési szilárd hulladék elhelyezés céljára történő rendszeres gyűjtésére, elszállítására és ártalmatlanítására jogosult hulladékkezelő az ALISCA TERRA Regionális Hulladékgazdálkodási Kft., amely kötelező közszolgáltatónak minősül a felek közt létrejött helyi közszolgáltatási szerződés alapján.

A közszolgáltató végzi az önkormányzat területén keletkező települési szilárd hulladékok gyűjtését és elszállítását és gondoskodik a környezetvédelmi hatóság által engedélyezett összetételű és mennyiségű - a települési szilárd hulladék – elhelyezéséről és a Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. útján annak a Cikói Hulladékkezelő Központban történő ártalmatlanításáról.

(3) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dél-Balaton és Sióvölgy Nagytérség regionális szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer megvalósítására létrehozott Önkormányzati Konzorcium – a továbbiakban Konzorcium – tagjai által meghatározott sióvölgyi ellátási területhez és az e területre szervezett regionális hulladékkezelési közszolgáltatási rendszerhez tartozik..

(4) A hulladékkezelési közszolgáltatás az alábbiakra vonatkozik:

a) az ingatlantulajdonos, valamint a gazdálkodó szervezet által a közszolgáltató szállítóeszközeihez rendszeresített és a jelen rendelet 2. mellékletében felsorolt edénytípusokban vagy a rendeletben megjelölt egyéb módon az ingatlanon gyűjtött és a közszolgáltató rendelkezésére bocsátott települési szilárd hulladék begyűjtésére és rendszeres, illetve alkalmi elszállítására.

b) a települési szilárd hulladék egyes összetevőinek más összetevőktől elkülönített begyűjtésére (szelektív begyűjtés)

c) a hulladékgyűjtő szigetek, hulladékgyűjtő udvarok működtetésére, üzemeltetésére

d) az ingatlanon összegyűjtött nagy darabos, lomtalanítás körébe vont települési szilárd hulladék évente kétszer alkalommal – a közszolgáltatóval egyeztetett időpontban és helyen – történő begyűjtésére és a közszolgáltató általi elszállítására.”

(5) Az önkormányzat és a közszolgáltató a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenység ellátásáról részletes közszolgáltatási szerződésben állapodnak meg, amely tartalmazza a közszolgáltatás megnevezését, minőségi ismérveit, a teljesítésének területi kiterjedését, a közszolgáltatás megkezdésének időpontját és időtartamát, valamint annak rögzítését, hogy a közszolgáltató vállalta a megjelölt közszolgáltatás teljesítését

(6) Települési szilárd hulladékot csak az erre a célra kijelölt és legalisan működtetett hulladéklerakóban a vonatkozó üzemeltetési szabályok és előírások szigorú betartásával szabad elhelyezni. A települési szilárd hulladék ártalmatlanítására kizárólag a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központban kerülhet sor.

(7) Az önkormányzat szükség esetén gondoskodik a közszolgáltató javaslata alapján a gyűjtőpontok, valamint a lerakóhely kijelöléséről, a létesítmények megvalósításáról és működtetéséről a közszolgáltató

útján, valamint biztosítja a közterület térítésmentes használatát az indokolt mennyiségű gyűjtőedény kihelyezéséhez, tárolásához és megközelítéséhez.”

2. §

(1) Az R. 16. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A rendszeres hulladékszállításba bevont területek jegyzékét a rendelet 1. melléklete tartalmazza. A hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevétele az alábbiak szerint kötelező:

a) heti 2 alkalommal a társasházás/tömbházás lakóövezetben,

b) heti 1 alkalommal a családi házas lakóövezetben

a hatályos 16/2002. (IV.10.) EüM rendelet értelmében.”

(2) Az R. 16. § (3),bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A választható szabványos tárolóedények felsorolását a rendelet 2. melléklete tartalmazza.

A begyűjtés gyakoriságának figyelembevételével a tárolóedényt úgy kell kiválasztani, hogy arányos legyen a keletkező hulladék mennyiségével, de minimum 110 liter tárolókapacitás rendelkezésre álljon lakásonként hetente, a családi házas övezetben minimum 110 liter edénykapacitás, társasházi övezetben 55 liter edénykapacitás ürrítésenként.”

(3) Az R. 16. §-a a következő (4)-(7) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A 65. életévét betöltött, igazoltan egyedül élő lakástulajdonos minimális tárolókapacitása 70 liter hetente.

A 70 literes gyűjtőedényre vonatkozó közszolgáltatási díj alkalmazásának feltétele a szerződés megkötése, melynek jogosultságát a közszolgáltató a személyi adat és lakcímnnyilvántartó adatai alapján kiállított 8 napnál nem régebbi jegyzői igazolás alapján állapítja meg.

A 70 literes gyűjtőedényre vonatkozó közszolgáltatási díj alkalmazására a 65. életévének betöltését követő hónap első napjától kerül sor.

Közösen használt tárolóedény esetén (lakóközösség) a közös képviselő köteles a közszolgáltató rendelkezésére bocsátani az ingatlantulajdonos nevét, címét, azonosító adatait a kedvezményes tárolókapacitás igazolásához.

(5) A kedvezményre jogosító körülmény megszűnése esetén a szerződő fél köteles azt haladéktalanul bejelenteni és a közszolgáltatási szerződés módosítását kezdeményezni.

(6) A kedvezmény igénybevételehez szükséges adatokat a közszolgáltató tartja nyilván. A nyilvántartott adatok ellenőrzését a közszolgáltató kérelmére a Polgármesteri Hivatal látja el. Eltérő adat esetén a közszolgáltató a kedvezmény megadását megtagadja, illetve a kedvezményt megvonja.

(7) A tárolóedény beszerzéséről (vásárlás, bérbe vétel) az ingatlantulajdonos köteles gondoskodni.”

3. §

Az R. 18. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A közszolgáltatás az ingatlantulajdonos által a közszolgáltató szállítóeszközeihez rendszeresített gyűjtőedényben vagy a rendeletben megjelölt egyéb módon az ingatlanon összegyűjtött és a közszolgáltató rendelkezésére bocsátott települési szilárdhulladék begyűjtésére és rendszeres elszállítására; az ingatlanon összegyűjtött lomtalanítás körébe vont települési szilárdhulladék – a közszolgáltató által meghatározott időpontban és helyen történő – begyűjtésre és a közszolgáltató általi elszállítására; hulladéklerakóba történő elhelyezésére és az ott történő ártalmatlanítására terjed ki.”

4. §

Az R. 19. § a következő (4) bekezdéssel egészül ki:

„(4) A jegyző a közszolgáltató adatszolgáltatásában nem szereplő gazdálkodó szervezeteket évente ismétlődően nyilatkozat megtételére hívja fel. A jegyző átadja a közszolgáltatónak azon gazdálkodó

szervezetek adatait, amelyek nyilatkozattételi kötelezettségüknek nem tettek eleget – a szolgáltatási szerződés megkötésére.”

5. §

(1) Az R. 21. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Szüneteltethető az egyedi tárolóedényre vonatkozó közszolgáltatási jogviszony

- a) azon ingatlanok esetében, amelyek legalább két naptári hónap időtartamban senki sem tartózkodik és emiatt az ingatlanon hulladék sem keletkezik,
- b) a gazdálkodó szervezet tevékenységét ténylegesen nem folytatja.”

(2) Az R. 21. § (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A közszolgáltatási jogviszony szünetelésének legrövidebb időtartama két hónap, leghosszabb időtartama hat hónap lehet. A szüneteltetés csak a tárgyhoz első napjával kezdődhet és csak teljes hónapra vehető igénybe.”

6. §

(1) Az R. 23. § (3) helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Az ingatlantulajdonos az eseti nagydarabos hulladékot a lakossági hulladékudvarokba beszállíthatja (Epreskert u. 9, Damjanich u.), ahol személyi adatainak hitelt érdemlő igazolása mellett ingyenesen elhelyezheti. Ingyenes elhelyezésre az az ingatlantulajdonos jogosult, aki érvényes közszolgáltatási szerződéssel rendelkezik.”

(2) Az R. 23. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(7) A tárolóedény mellé települési szilárd hulladékot elhelyezni csak a szállítási napokon, és kizárólag a közszolgáltatótól vásárolt, jelzéssel ellátott zsákban lehet. A jelzett zsák árát a rendelet 2. melléklete tartalmazza. Kivétel ez alól az az ingatlantulajdonos, aki a rendelet értelmében heti 110 literes ürítési edényméretre jogosult szerződést kötni, de jelenleg 70 literes tárolóedénnyel rendelkezik. Ő az ürítési napon 1 db 40 l ürtartalmú jelzés nélküli zsákot helyezhet el a tárolóedény mellé”

(3) Az R. 23. § a következő (9) bekezdéssel egészül ki:

„(9) A zöld hulladék elszállítása a szolgáltató által jelzett időszakban havonta kétszer kerül elszállításra.”

7. §

Az R. 24. § (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A tárolóedények mechanikai védelme érdekében a gyűjtőedényben elhelyezhető háztartási hulladék maximális súlya:

- 70 literes tárolóedény esetén 17,5 kg
- 110 literes tárolóedény esetén 27,5 kg
- 120 literes tároló edény esetén 30 kg
- 240 literes tárolóedény esetén 60,0 kg
- 770 literes tárolóedény esetén 192,5 kg
- 1100 literes tárolóedény esetén 275,0 kg”

8. §

(1) Az R. 27. § (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az ingatlantulajdonos a tárolóedényeket az ingatlan területén belül, illetve zárható helyiségben vagy zárható tárolóban köteles elhelyezni úgy, hogy ahhoz illetéktelen személyek és állatok ne férjenek hozzá. A tárolóedényeket csak a 26. § (2) bekezdésben megjelölt időtartamban lehet közterületen elhelyezni, kivéve a 770 literes és az 1100 literes tárolóedényeket. Ahol 770 liternél kisebb űrméretű tárolóedények elhelyezése az ingatlanon belül nem lehetséges, ott a tulajdonoskérelmére – egyedi elbírálása alapján –, a gyűjtőedény közterületen tartósan a közterület használatára vonatkozó hatósági engedély alapján helyezhető el.”

(2) Az R. 27. § a következő (5) bekezdéssel egészül ki:

“(5) Az elhasználdott tárolóedény pótlásáról, javításáról a mindenkori ingatlantulajdonosnak kell gondoskodnia.”

9. §

Az R. 28. §-a a következő (6)-(18) bekezdéssel egészül ki:

“(6) Ha az (1) bekezdésben említett, vagy a közszolgáltatás igénybevételére kötelezetté vált gazdálkodó szervezet a közszolgáltatást az (1) bekezdésben foglalt kötelezettség ellenére sem veszi igénybe, a Közszolgáltató a jegyzőt köteles értesíteni, és az értesítéssel egyidejűleg felhívja a gazdálkodó szervezetet az írásbeli szerződés megkötésére.

(7) Azt a gazdálkodó szervezetet, amely a jegyző által vezetett nyilvántartásban nem szerepel és hulladékkezelési kötelezettségének nem tesz eleget, a Közszolgáltató felhívja a hulladékkezelés tényének és mennyiségének bejelentésére és a szerződés megkötésére.

(8) Ha a gazdálkodó szervezet nem tesz eleget a szerződéskötésre vonatkozó kötelezettségének a Közszolgáltató által megjelölt határidőre, a Közszolgáltató a bíróságtól kérheti a szerződés létrehozását, továbbá igazolt költségének és kárának megtérítését. A kár mértékének megállapításánál a gazdálkodó szervezetnél keletkezett hulladékmennyiség alapján a rendelet 3. számú melléklete szerinti díjazást kell alapul venni.

(9) A gazdálkodó szervezetek kötelesek a keletkezett települési szilárd hulladékaikat a lakossági hulladéktól elkülönítetten gyűjteni és a közszolgáltatónak átadni, függetlenül a végzett tevékenység jellegétől. Lakossági tárolóedény esetében gazdálkodó szervezet részére befogadó nyilatkozat nem adható.

(10) A gazdálkodó szervezetekkel kötendő közszolgáltatási szerződésben meg kell határozni a szerződést kötő feleket: a Közszolgáltatót és a gazdálkodó szervezetet cégjegyzékszerűen, cégjegyzékszám, név, székhely szerint, az adószámot és a bankszámlaszámot is feltüntetve.

(11) A szerződésben meg kell jelölni:

- a) a közszolgáltatás igénybevételének kezdő napját,
- b) a teljesítés helyét és módját,
- c) a gazdálkodó szervezet által használt gyűjtőedényt űrtartalom és darabszám szerint,
- d) az ürítés gyakoriságát,

(12) A szerződésben rendelkezni kell továbbá:

- a) a közszolgáltatási díjról,
- b) a közszolgáltatási díj megfizetésének módjáról,
- c) a szerződés módosításának, felmondásának feltételeiről,
- d) az irányadó jogszabályok meghatározásáról

(13) A szerződést a Közszolgáltató rendes felmondással nem mondhatja fel. A gazdálkodó szervezet a szerződést írásban, 30 napos határidővel mondhatja fel.

(14) A gazdálkodó szervezet a szerződést akkor mondhatja fel, ha

- a) Szekszárd közigazgatási területén megszűnt az a tevékenysége, amellyel összefüggésben települési szilárdhulladék keletkezett és a jegyző által vezetett nyilvántartásból igazoltan törölték, vagy
- b) a tevékenységgel összefüggésben keletkezett települési szilárdhulladékának kezeléséről a továbbiakban a jelen rendeletben foglaltak szerint nem a közszolgáltatás keretében gondoskodik és a jegyző által vezetett nyilvántartásból igazoltan törölték, vagy
- c) a Közszolgáltatónak megszűnik az e rendelet szabályain alapuló, a hulladékkezelési közszolgáltatásra vonatkozó kizárólagos jogosítványa.

(15) A szerződés felmondása esetén a Közszolgáltató és a gazdálkodó szervezet között a szerződés akkor szűnik meg, ha a gazdálkodó szervezet igazolja, hogy a jelen rendelet szerinti jegyzői nyilvántartásból törölték. A szerződésnek a (12) bekezdés c) pont alapján történő felmondása esetén a Közszolgáltató és a gazdálkodó szervezet között a szerződés (13) bekezdésben foglalt felmondási idő utolsó napján szűnik meg.

(16) A Közszolgáltató és a gazdálkodó szervezet a közszolgáltatás hatálya alá nem tartozó hulladék tekintetében külön szerződést köthet (ideértendő a soron kívüli lomtalanítás, inert hulladék elszállítása, gazdálkodó szervezetek esetében: szelektíven gyűjtött hulladék-összetevők begyűjtése).

(17) A gazdálkodó szervezetek tárolóedényeinek tisztítása külön megrendelés alapján történhet.

(18) Szünetel a szolgáltatás igénybevétele a bejelentéstől számított legfeljebb 1 év időtartamra, ha a tárolóedényt egyedül használó, írásbeli szolgáltatási szerződéssel rendelkező gazdálkodó szervezet tevékenységét két naptári hónapnál hosszabb ideig nem gyakorolja, és annak várható időtartamát előzetesen (legalább nyolc nappal korábban) írásban (a közszolgáltató ügyfélszolgálatán leadott nyilatkozattal, faxon, illetve levél formában) bejelenti a közszolgáltatónak. A bejelentésben foglaltak valóságtartalmát a közszolgáltató ellenőrizni jogosult. Ha a gazdálkodó szervezet a szüneteltetési időtartam lejárta előtt tevékenységét ismételtelen megkezdi, annak tényét legalább 3 nappal korábban a közszolgáltatónak bejelenti.”

10. §

(1) Az R. 29. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) A nagy darabos hulladék (lom) – lakásokban, nem lakás céljára szolgáló helyiségekben használhatatlanná vált, nagyobb háztartási felszerelési tárgy, bútor, egyéb ingóság – szervezett gyűjtéséről, elszállításáról és ártalmatlanításáról a Közszolgáltató évente két alkalommal (tavasszal és ősszel) az ingatlantulajdonos részére - a 28. § (5) bekezdésben foglalt eltéréssel - hulladékkezelési közszolgáltatás keretében – külön díj felszámítása nélkül - gondoskodik. A lomtalanítás időpontjára, területi felosztására és a szolgáltatás igénybevételenek a módjára vonatkozó tájékoztatást Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala köteles előzetesen közzétenni.”

(2) Az R. 29. § a következő (12) bekezdéssel egészül ki:

“(12) A gazdálkodó szervezetek részére a nagydarabos hulladék (lom) elszállítása szolgáltatást külön megrendelés alapján térítés ellenében végzi a közszolgáltató.”

11. §

(1) Az R. 31. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A közszolgáltatás díját a Közgyűlés egy éves díjfizetési időszakra állapítja meg. A közszolgáltató az Önkormányzat részére a díj megállapítását megelőzően a részletes költségelemzéshez díjkalkulációt készít, amely alapja az esetleges rendelet-módosításnak (díjmegállapításnak).”

(2) Az R. 31. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(7) Amennyiben az ingatlantulajdonos nem köt írásbeli közszolgáltatási szerződést és az általa használt tárolóedény nagyságáról sem tesz a közszolgáltatónak bejelentést, a közszolgáltatási díj megállapításánál a közszolgáltató mindaddig jogosult ingatlanonként 1 db 110 literes tárolóedény heti egyszeri ürítési gyakoriságát vélelmezni, míg az ingatlantulajdonos írásban a közszolgáltatási szerződést meg nem köti.”

(3) Az R. 31. § a következő (8) és (9) bekezdéssel egészül ki:

„(8) A közszolgáltatás díját a közszolgáltató által megküldött számla alapján köteles megfizetni az ingatlantulajdonos.

(9) A közszolgáltató a számlát az ingatlantulajdonosnak kéthavonta küldi meg.”

12. §

(1) Az R. 32. § (2) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:

”(2) Az ingatlantulajdonost terhelő díjhátralék magába foglalja a tőkét, az azzal összefüggésben megállapított késedelmi kamatot, valamint a behajtás egyéb költségeit.”

(2) Az R. 32. § a következő (3) és (4) bekezdéssel egészül ki:

”(3) Amennyiben a közszolgáltatást igénybe vevő díjhátralékos nem tulajdonosa az ingatlanoknak és a vele szemben lefolytatott végrehajtási eljárás eredménytelen, a díjhátralék, a késedelmi kamat és a felmerült költségek megfizetését a közszolgáltató az ingatlan tulajdonosától, illetve vagyongazdálkodójától követelheti. Közös tulajdonban álló ingatlan esetében a tulajdonosok felelőssége egyetemleges.

(4) A települési önkormányzat jegyzője által a behajtás eredménytelenségéről kiadott igazolást követő 30 napon belül a közszolgáltató fizetésre felszólítja az ingatlan tulajdonosát, vagyongazdálkodóját, melynek eredménytelensége esetén – a 32. § bekezdésében meghatározott felelősség alapján – intézkedik a díjhátralék behajtásáról.”

13. §

- (1) Az R. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.
- (2) Az R. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.
- (3) Az R. 4. melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép.

Záró rendelkezések

14. §

- (1) Jelen rendelet 2011. április 1. napján lép hatályba, és hatálybalépését követő 10. napon hatályát veszti.
- (2) Jelen rendelet hatálybalépésével egyidejűleg az R. 22. §-a hatályát veszti.
- (3) A rendelet kihirdetéséről – az SZMSZ-ben meghatározottak szerint – a jegyző gondoskodik.

Horváth István
polgármester

Amreinné dr. Gál Klaudia
jegyző

Kihirdetési záradék:

Amreinné dr. Gál Klaudia
jegyző

A közsolgáltatásba bevont területek utcajegyzéke

- | | | |
|---------------------------------|------------------------------------|-------------------------------|
| 1. Ady Endre u. | 49. Bükk u. | 97. Holdfény u. |
| 2. Akácfa u. | 50. Cinka u. | 98. Holub József u. |
| 3. Alisca u. | 51. Csaba u. | 99. Honvéd u. |
| 4. Alkony u. | 52. Csalogány u. | 100. Hrabovszky u. |
| 5. Alkotmány u. | 53. Csap u. | 101. Hunyadi u. |
| 6. Allende u. | 54. Csapó Dániel u. | 102. Ibolya u. |
| 7. Alpári Gyula u. | 55. Csatári u. | 103. Illyés Gyula u. |
| 8. Arany János u. | 56. Cséby fiúk u. | 104. Istifán gödre |
| 9. Aranytó u. | 57. Cserfa utca | 105. Jelky András u. |
| 10. Árnyas u. | 58. Cserhát u. | 106. Jókai Mór u. |
| 11. Árok u. | 59. Cseri János u. | 107. József Attila u. |
| 12. Árpád u. | 60. Csokonai u. | 109. Kablár köz |
| 13. Árvízkapu : | 61. Csonka | 110. Kadarka köz |
| 14. Augusz Imre u. | 62. Csopak u. | 111. Kadarka ltp. |
| 15. Babits Mihály u. | 63. Damjanich u. | 112. Kadarka u. |
| 16. Bajcsy-Zsilinszky u. | 64. Dobó István u. | 113. Kálvária u. |
| 17. Baka u. | 65. Dózsa György u. | 114. Kálvin tér |
| 18. Bakony u. | 66. Dr. Berze Nagy János u. | 115. Kandó Kálmán u. |
| 19. Bakta köz | 67. Dr. Hirling Ádám u. | 116. Kapisztrán u. |
| 20. Balassa u. | 68. Dr. Nagy István u. | 117. Kápolna tér |
| 21. Bálint köz | 69. Dr. Tóth Lajos u. | 118. Katona József u. |
| 22. Baranya- völgy | 70. Dűlő u. | 119. Kecskés Ferenc u. |
| 23. Barát János u. | 71. Ebes u. | 120. Kemény Sándor u. |
| 24. Barátság u. | 72. Előhegyi u. | 121. Kerámia u. |
| 25. Barázda u. | 73. Epreskert u. | 122. Kerékhegy u. |
| 26. Bartina u. | 74. Erkel Ferenc u. | 123. Kertész u. |
| 27. Bartók Béla u. | 75. Esze Tamás u. | 124. Keselyűs |
| 28. Batthyány u. | 76. Ezerjő köz | 125. Keselyűsi út |
| 29. Béke telep u. | 77. Ezerjő u. | 126. Kilátó u. |
| 30. Béla tér | 78. Faddivölgy u. | 127. Kinizsi u. |
| 31. Bem u. | 79. Fagyöngy u. | 128. Kisbödő u. |
| 32. Bencze Ferenc u. | 80. Fáy András u. | 129. Kisfaludy u. |
| 33. Benczúr u. | 81. Flach Imre u. | 130. Kiskadarka u. |
| 34. Benedek apát u. | 82. Flórián u. | 131. Kiskorzó tér |
| 35. Bercsényi u. | 83. Fürdőház u. | 132. Kiss János u. |
| 36. Béri Balogh Ádám u. | 84. Fürt u. | 133. Klapka György u. |
| 37. Bertók Róbertné u. | 85. Garay tér | 134. Klapka ltp. |
| 38. Berzsenyi u. | 86. Garay udvar | 135. Kodály Zoltán u. |
| 39. Bethlen Gábor u. | 87. Gárdonyi Géza u. | 136. Korsóföldre u. |
| 40. Bezerédj u. | 88. Gemenc u. | 137. Kossuth Lajos u. |
| 41. Bocskai köz | 89. Gróf Pál u. | 138. Kölcsey ltp. |
| 42. Bocskai u. | 90. Halasi Andor u. | 139. Kőrösi Cs.Sándor |
| 43. Bogyiszlói út | 91. Halász Béla u. | 140. Kövendi Sándor u. |
| 44. Bólyai János u. | 92. Harang u. | 141. Kuruc u. |
| 45. Bor u. | 93. Hársfa u. | 142. Lajos király u. |
| 46. Bottyánhegy ltp. | 94. Háry János u. | 143. Landler Jenő u. |
| 47. Bródy köz | 95. Hegyalja u. | 144. Lehel u. |
| 48. Bródy S.u. | 96. Herman Ottó u. | 145. Leopold Lajos u. |

- | | | | |
|------|--------------------|------|----------------------|
| 146. | Liszt Ferenc tér | 200. | Sárvíz u. |
| 147. | Liszt Ferenc u. | 201. | Selyem u. |
| 148. | Lisztesvölgy u. | 202. | Semmelweis u. |
| 149. | Lőtér köz | 203. | Soós Sándor u. |
| 150. | Lugas | 204. | Sport u. |
| 151. | Luther tér | 205. | Szabó Dezső u. |
| 152. | Madách Imre u. | 206. | Szakály testvérek u. |
| 153. | Magyar Sándor u. | 207. | Széchenyi u. |
| 154. | Major u. | 208. | Székely Bertalan u. |
| 155. | Május 1. u. | 209. | Szent László u. |
| 156. | Martos Flóra u. | 210. | Szentgáli |
| 157. | Mátyás király u. | 211. | Szilas u. |
| 158. | Mecsek u. | 212. | Szluha György u. |
| 159. | Mérey u. | 213. | Szőlő u. |
| 160. | Mészáros Lázár u. | 214. | Szőlőhegy u. |
| 161. | Mikes u. | 215. | Szt.István tér |
| 162. | Móricz Zsigmond u. | 216. | Szüret u. |
| 163. | Munkácsy u. | 217. | Találka tér |
| 164. | Muskotály u. | 218. | Táncsics Mihály u. |
| 165. | Nagybödő u. | 219. | Tanya u. |
| 166. | Napfény u. | 220. | Tartsay ltp. |
| 167. | Nefelejcs köz | 221. | Tartsay Vilmos u. |
| 168. | Nefelejcs u. | 222. | Tavaszi u. |
| 169. | Népfőrdő u. | 223. | Tinódi u. |
| 170. | Nyámánd puszta | 224. | Toldi u. |
| 171. | Nyár u. | 225. | Tolnai Lajos u. |
| 172. | Ocskó László u. | 226. | Tompa u. |
| 173. | Otthon u. | 227. | Tormay Béla u. |
| 174. | Óvoda u. | 228. | Tüske |
| 175. | Ózsák puszta | 229. | Tűzér u. |
| 176. | Palánk puszta | 230. | Újfalu Imre u. |
| 177. | Palánki út | 231. | Vadász u. |
| 178. | Parászta u. | 232. | Vak Bottyán u. |
| 179. | Páskum u. | 233. | Vár köz |
| 180. | Pásztor u. | 234. | Vasvári Pál u. |
| 181. | Patak u. | 235. | Venyige u. |
| 182. | Pázmány tér | 236. | Vessző u. |
| 183. | Perczel Mór u. | 237. | Vincellér u. |
| 184. | Petőfi u. | 238. | Vitéz u. |
| 185. | Piac tér | 239. | Vörösmarty u. |
| 186. | Pollack ltp. | 240. | Wesselényi u. |
| 187. | Pollack Mihály u. | 241. | Wigand János tér |
| 188. | Prantner János u. | 242. | Wossinsky ltp. |
| 189. | Présház u. | 243. | Ybl Miklós ltp. |
| 190. | Puskás Tivadar u. | 244. | Ybl Miklós u. |
| 191. | Rákóczi u. | 245. | Zápor u. |
| 192. | Remete u. | 246. | Zöldkert u. |
| 193. | Rizling u. | 247. | Zrínyi u. |
| 194. | Rózsa u. | 248. | Bodza u. |
| 195. | Rózsamáj u. | 249. | Diczenty u |
| 196. | Rozsnyay M. | 250. | Kurta u. |
| 197. | Rövidvölgy | | |
| 198. | Ságvári Endre u. | | |
| 199. | Sárköz u. | | |

2. melléklet a/2011. (.....) önkormányzati rendelethez
„2. melléklet a 34/2003. (XII. 19.) önkormányzati rendelethez

Választható szabványos tárolóedények és a fizetendő közszolgáltatási díjak

1.) Választható szabványos (DIN) tárolóedények a rendelet 16. § (3) bekezdésének megfelelően:

70 literes tárolóedény
90 literes tárolóedény
110 literes tárolóedény
120 literes tárolóedény
240 literes tárolóedény
770 literes tárolóedény
1100 literes tárolóedény
70 literes „társaság emblémájával ellátott” zsák

2.) Fizetendő hulladékkezelési közszolgáltatási díj

- Magánszemélyek esetében:

Edényméret	Egyszeri ürítési díj
70 literes tárolóedény	240,- Ft + ÁFA
110 literes tárolóedény	376,- Ft + ÁFA
120 literes tárolóedény	376,- Ft + ÁFA
240 literes tárolóedény	820,- Ft + ÁFA
770 literes tárolóedény	2.632,- Ft + ÁFA
1100 literes tárolóedény	3.760,- Ft + ÁFA

A rendelet módosításának megfelelően a lakosság részére köthető hulladékszállítási szerződések mértéke és díja az alábbiakban került meghatározásra.

- heti 70 l szerződés heti ürítési díja: (csak igazoltan egyszemélyes háztartás)	240,- Ft+Áfa
- heti 110 l szerződés heti ürítési díja:	376,-Ft+Áfa
- heti 140 l szerződés heti ürítési díja:	480,-Ft+Áfa
- heti 145 l szerződés heti ürítési díja:	496,-Ft+Áfa
- heti 180 l szerződés heti ürítési díja:	616,-Ft+Áfa
- heti 240 l szerződés heti ürítési díja:	820,-Ft+Áfa
- heti 770 l szerződés heti ürítési díja:	2.632,-Ft+Áfa
- heti 1.100 l szerződés heti ürítési díja:	3.760,-Ft+Áfa

- Gazdálkodó szervezetek, intézmények esetében

Edényméret	Egyszeri ürítési díj
70 literes tárolóedény	305,- Ft + ÁFA
110 literes tárolóedény	480,- Ft + ÁFA
120 literes tárolóedény	480,- Ft + ÁFA
240 literes tárolóedény	1.047,- Ft + ÁFA
770 literes tárolóedény	3.360,- Ft + ÁFA
1100 literes tárolóedény	4 800,- Ft + ÁFA

3.) ALISCA Terra Kft. emblémával jelzett műanyag zsák (70 literes) díja: 320 Ft + ÁFA/db”

**3. melléklet a/2011. (.....) önkormányzati rendelethez
„4. melléklet a 34/2003. (XII. 19.) önkormányzati rendelethez**

Adatbejelentő lap magánszemélyek részére

Alulírott, (név) települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási szerződés megkötése / módosítása¹ céljából az alábbiak szerint nyilatkozom.

A közszolgáltatással érintett ingatlan címe, helyrajzi száma:

.....
.....

A) Az ingatlantulajdonos azonosító adatai:

1.) Ingatlantulajdonos adatai:

Név:.....

Születési név:

.....

Lakcím:.....

Születési hely, idő:.....

Anyja neve:.....

2.) Bérlő/Használó adatai:

Név:.....

Születési név: név:

Lakcím:.....

Születési hely, idő:.....

Anyja neve:.....

B.)

Heti szállítási mennyiség szerződés szerint	70 literes	110/120 literes	140 literes	145 literes	180 literes	240 literes

Hulladék-tároló edény	70 literes		110 literes		120 literes		240 literes		770/ 1100 literes	
	bérelt	saját	bérelt	saját	bérelt	saját	bérelt	saját	bérelt	saját
Mennyiség (db)										

Kérjük a megfelelő részt X -szel jelölni!

A 70 literes tárolóedényre vonatkozó szerződést a 65. életévét betöltött, egyedül élő személy esetében kizárólag a személyi adat és lakcímnnyilvántartó adatai alapján kiállított, 8 napnál nem régebbi jegyzői igazolás alapján van lehetőség.

C.) A fizetés módja²:

átutalással

közszolgáltató által megküldött csekken

¹ Nem kíván rész törlendő!

² Megfelelő részt kérjük X-szel jelölni!

Vállalom, hogy lakcímem megváltozása, elköltözésem, ingatlanom elidegenítése, az ingatlan használatának szünetelése, a tárolóedény, illetve annak számában történő megváltozása esetén ennek tényét 8 napon belül, írásban bejelentem a közszolgáltatóknak.

Kelt:

.....
aláírás

Adatbejelentő lap gazdálkodó szervezetek részére

Alulírott, (név), mint a gazdálkodó szervezet képviselője a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási szerződés megkötése / módosítása³ céljából az alábbiak szerint nyilatkozom.

A közszolgáltatással érintett ingatlan címe, helyrajzi száma:

.....
...

A) Az ingatlantulajdonos (bérlő, használó) neve és azonosító adatai:

Gazdálkodó szervezet, intézmény, társasház stb. adatai:

Cím:.....

Bankszámlaszám:

Adószám:

Cég képviselője:

Lakcím, székhely:.....

Értesítési cím:

B.)

Hulladék-tároló edény	70 literes		110 literes		120 literes		240 literes		770/ 1100 literes	
	bérelt	saját	bérelt	saját	bérelt	saját	Bérelt	saját	bérelt	saját
Mennyiség (db)	t	t	t	t	t	t	t	t	t	t

Kérjük a megfelelő részt X-el megjelölni!

C.) A fizetés módja⁴:

átutalással

közszolgáltató által megküldött csekken

Vállalom, hogy lakcímem megváltozása, elköltözésem, ingatlanom elidegenítése, az ingatlan használatának szünetelése, a tárolóedény, illetve annak számában történő megváltozása esetén ennek tényét 8 napon belül, írásban bejelentem a közszolgáltatóknak.

Kelt:

.....
Aláírás”

³ Nem kívánt rész törölendő!

⁴ Megfelelő részt kérjük X-szel jelölni!